

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 21 mai 2019, ora: 10:30

Punctul 1 9840/2019

DELEGARE/PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE/EXECUȚIE:

1. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara a doamnei procuror DRAIA SANDA IOANELA. (9287/2019)

2. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Neamț a doamnei NEACȘU GABRIELA, procuror la aceeași unitate de parchet. (9267/2019)

3. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Focșani a doamnei procuror BĂTRÎNU IULIANA. (9501/2019)

4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Iași din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului PRISĂCARU OVIDIU CĂTĂLIN, procuror în cadrul aceleiași parchet. (9594/2019)

5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a traficului intern de droguri din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei procuror PĂȚU OANA DANIELA. (9490/2019)

6. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror militar șef al Serviciului de urmărire penală și judiciar din cadrul Secției Parchetelor Militare din Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, a domnului colonel magistrat CULEA CLAUDIU ȘTEFAN, procuror militar la Secția Parchetelor Militare. (8506/2019)

7. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror militar în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - nivel central a domnului procuror militar STRĂMBEI MARIUS CĂTĂLIN. (8865/2019)

8. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buhuși a doamnei FUIOAGĂ MIHAELA ALINA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Neamț. (9275/2019)

9. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Bujor a domnului procuror ZAHARIA OVIDIU GHEORGHE. (9503/2019)

10. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Panciu a domnului procuror PÎRCĂLĂBESCU NICOLAE. (9502/2019)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara a doamnei procuror DRAIA SANDA IOANELA, începând cu data de 08.06.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Neamț a doamnei NEACȘU GABRIELA, procuror la aceeași unitate de parchet, începând cu data de 05.06.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Focșani a doamnei procuror BĂTRÎNU IULIANA, începând cu data de 01.06.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Iași din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului PRISĂCARU OVIDIU CĂTĂLIN, procuror în cadrul aceluiași parchet, începând cu data de 10.06.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a traficului intern de droguri din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – structura centrală, a doamnei procuror PĂȚU OANA DANIELA, începând cu data de 26.05.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror militar șef al Serviciului de urmărire penală și judiciar din cadrul Secției Parchetelor Militare din Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, a domnului colonel magistrat CULEA CLAUDIU ȘTEFAN, procuror militar la Secția Parchetelor Militare, începând cu data de 26.05.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror militar în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - nivel central a domnului procuror militar STRĂMBEI MARIUS CĂTĂLIN, pe o perioadă de 6 luni, începând cu data de 01.06.2019.

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă

Judecătoria Buhuși a doamnei FUIOAGĂ MIHAELA ALINA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Neamț, începând cu data de 01.06.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Bujor a domnului procuror ZAHARIA OVIDIU GHEORGHE, începând cu data de 08.06.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

10. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Panciu a domnului procuror PÎRCĂLĂBESCU NICOLAE, începând cu data de 12.06.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

[Hotărârea nr. 438](#)

[Hotărârea nr. 439](#)

[Hotărârea nr. 440](#)

[Hotărârea nr. 441](#)

[Hotărârea nr. 442](#)

[Hotărârea nr. 443](#)

[Hotărârea nr. 444](#)

[Hotărârea nr. 445](#)

[Hotărârea nr. 446](#)

[Hotărârea nr. 447](#)

Punctul 2 9578/2019

Notă privind cererea formulată de doamna ALBU NADIN ANDREEA, prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu, de continuare a activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu, la expirarea mandatului în funcția de conducere deținută.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu a doamnei procuror ALBU NADIN ANDREEA, după încetarea mandatului în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu, începând cu data de 15.07.2020.

[Hotărârea nr. 448](#)

Punctul 3 9226/2019

Notă privind solicitarea doamnei procuror LUPU DANIELA de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție ca urmare a demisiei din funcția de procuror șef al Serviciului Teritorial Pitești din cadrul Direcției Naționale Anticorupție și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vâlcea. (8646/2019)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a luat act de renunțarea la cererea de eliberare din funcția de procuror șef al Serviciului

Teritorial Pitești din cadrul Direcției Naționale Anticorupție, formulată de doamna procuror LUPU DANIELA.

[Hotărârea nr. 449](#)

Punctul 4 9847/2019

Notă cu propunerile privind componența comisiilor de examinare la concursul sau examenul pentru numirea în funcții de conducere a procurorilor, organizat în perioada 12 aprilie - 20 iunie 2019.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a desemnat membrii și membrii supleanți ai comisiei de examinare la concursul sau examenul pentru numirea în funcții de conducere a procurorilor, precum și președintele comisiei de examinare.

[Hotărârea nr. 450](#)

Punctul 5 9595/2019

Raportul Direcției de inspecție pentru procurori nr.19-1295 privind "remediarea deficiențelor de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Mureș, constatate prin Hotărârea Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii nr.210 din 17 aprilie 2018".

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat Raportul Direcției de inspecție pentru procurori nr.19-1295 privind "remediarea deficiențelor de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Mureș, constatate prin Hotărârea Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii nr.210 din 17 aprilie 2018", precum și propunerile din cuprinsul raportului mai sus menționat.

[Hotărârea nr. 451](#)